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通 常 総 会                       

 
 
総会は石橋理事の司会で始まり、吉川副会長の開会の宣言、五十嵐会長挨拶があり、続いて議長選出

に入り第２地区三橋邦雄氏が議長に第４地区村越重雄氏、第８地区根岸登志夫氏が議事録署名人に選出さ

れた。議事に先立ち出席状況が報告され、会員総数６０４名出席者１７２名表決委任状者２８５名合計４５７名に

て会議の成立が報告され議事が開始された。 

今年度は市の指定管理者の導入に伴い公共の就業場所、就業体制が大幅に変わる事になり収入の大幅減

少を見込まざるを得なくなった。その為人件費に迄踏み込んだ事務局の体制見直しを含む経費の節減が余儀

なくされた。それに伴い定款の改正（コミュニティプラザの解約）を含む諸規約の改廃も同時に提案され

たので議事は３３号に及び説明等に長時間を要し一部異論もあったが全議案承認され午後 4 時 40 分吉川

副会長の閉会宣言にて無事終了した。 

尚、冒頭の会長の挨拶要旨は次の通りです。『すでにお知らせしました通り、指定管理者の指定を受けたの

が福祉会館６館で、その他夜間のみ管理させていただいた福祉会館と公民館関係が市の直営となるため、今

まで勤務した会員の一部が市の臨時職員となるか勤務をやめることになり、コミュニティプラザと合わせ今

回の制度適用で約 90名の会員の職場がなくなる事になります。更にそれ以前の TX開業に伴う南流山
駅駐輪場管理が他の機関に委託された関係で約 10 名の会員が失職しており、平成 18 年度は前年度よ
り公共関係就業率で約 39％減少することになります。元来シルバー人材センターは営利団体ではない
ので利益を計上することは出来ず、会員が就労した配分金の約７％位を事務経費としていただくだけで

すから、これだけ会員の就労が失われることは事務局運営が成り立たなくなります。そこで苦渋の選択

として、今まで働いて戴いた事務職員全員に 3 月末をもって退職してもらう事にしました。尚、従前
通り勤務して戴ける方には契約社員として事務局

で働いてもらいます。併せて事務局内部も改革す

ることとして新たに経理に明るい人、1名も契約社
員として入って戴き局長の下で事務局を取り仕切

って戴くことと致しました。そして事務局関係の

規約類も大半整備されましたので、出来た規約だ

けでも総会に図り成立していただき新年度から運

用していきたいと思っております。この様に平成

18 年度は、流山市シルバー人材センター設立以来
の歴史的大転換を迎える事になりますので、当初

の２～３ヶ月位は事務局の業務が混乱するかもし

れませんが事情拝察され、会員全員でこの改革と

難局を乗り越えたいと思いますのでご理解ご協力

宜しくお願いします。』 
 
 
                                                 
 

安全で活かせシルバーの知恵と技 

第  平成 18年 3月 13日（月）13:30～16:40 
45  コミュニティプラザ 
回  平成 18年事業計画・収支予算 



 

 
 
○２月２０日､第１１回理事会が開催されました。 
①シルバーセンターの平成１８年度事業計画と予算案について②同･互助会の事業計画と予算案について 
③新入会員･退会会員④県連合の役員研修会参加について審議され､いずれも承認されました。 
○２月２７日､臨時理事会が開催されました。①３月１３日に行なわれる､予算総会に提出される各種｢規約｣

（財務規約･服務規約･文書規約･給与規約･採用と定年・休日の定め等）の審議を行い承認されました。 
②予算総会の担当役割の確認を行いました。                    （加藤吉彦・記） 

 
 
『パソコン教室を受講して』の感想                      受講生：日暮京子様 
流山市の広報で当講座の募集を知り、受講は抽選なので無理かもしれないと思いながら応募してみました

ところ、すぐに返事が来ましたので自分で勉強したい講座を選んで早速申し込みました。入門講座は他の講

座で受けたことがありましたので「Ｅｘｃｅｌ」をしてみたいと前から思っておりました。難しいのではな

いかと心配しながら受講しましたところ、ひとつずつ分かりやすく親切に指導していただきまして本当にび

っくりいたしました。分からないところやひっかかってしまった場合は、補助の先生が後ろにいて直ぐに教

えてくださいますので、勉強どおりきちんと進めていくことが出来ました。これなら何回でも教室に行って

繰り返し勉強したいと思いウキウキして帰ってまいりました。早速主人に話しましたところ(主人は民間で
２，３ｹ月前から始めたところでした。)自分も受講してみようと行ってきましたが、やはりとても喜んで感
心して帰ってまいりました。いまでは、２人で助け合いながらパソコンを勉強しております。お蔭さまで今

年の確定申告の医療やその他の明細など作成することが出来、ひとつずつ楽しみが増えております。有りが

とうございました。これからも講師の先生方のますますのご活躍をお祈りしております。 
『実務書道教室を受講して』の感想                      受講生：小関信子様 
実務書道教室に通っていました４ヶ月間は、宿題を出された時だけしか家で筆を持つことはありませんで

した。でも、その後先生のご好意で有志だけの教室をくださいました。そして、毎回熱心にご指導してくだ

さる先生方の姿に私もそれに応えなくてはと思うようになり、今はなるべく筆を持つように努力している毎

日です。ありがとうございました。 
『実務書道教室を受講して』の感想                      受講生：斉藤栄子様 
年齢とともに､文字が粗雑になったと感じ､常々お習字をやりたいと思っておりました。そんなある日広報

で､実務書道講座の生徒募集の記事を見つけてやってみることにしました。実務書道なるものを､全く知らず

に講座に入り､それがあまりにも緻密に計算されたものであるのに驚きました。封筒や葉書の宛名書きに始ま

り､いろいろな名札等たくさんの種類があり、それぞれ書き方のルールがあることを知りました。又､小さな

文字を毛筆で書くことの難しさを痛感させられました。毎日練習するようにというアドバイスも、ごもっと

もな事ですがなかなか実行できず、せめて講座の時間内では精一杯練習しようと思い１回も休まずに通いま

した。そして､この６ヶ月間で得たものは文字をゆっくり丁寧に書くようになった事です。これをきっかけと

して、今後は文字が上手に書けるようになりたいと思います。生涯の課題の一つとしてこつこつとやってゆ

きたいものです。最後になりましたが､先生方の親切､丁寧なご指導に感謝いたします。 
『おさらい教室』利用者の声 
おさらい教室を開講して半年余り経ちます。その成果を利用者の声としてまとめてみました。 
子供達の声として「おさらい教室にくるようになってから学校で漢字のテスト何回も百点取ったよ」「苦手

なかけざん。わりざんわかるようになって成績もあがった」「少し難しい問題もどんどん出してくれるので

自信がついてきた」「今度来るときまで宿題もだしてね」などのほか教室の雰囲気についても「先生やさし

い、来るのが楽しい」と言う声が多く聞かれました。保護者の皆さんからも「学校での発表なども多くなっ

て先生からほめられた」「中学の兄さんも出来たら教えてほしい」などの声が聞かれました。（山田良光・記） 

 
 
『パソコン同好会』 
２月２０日（月）シルバーセンター2階で開催。PCによる「確定申告」の実演ほか。  （加藤吉彦・記） 
『グランドゴルフ同好会』 
３月６日の啓蟄の朝は快晴無風、絶好のコンディションの下、２３名がコミプラで例会を開催。 

                         （松田 明・記） 
 

 

（２） 活 動 報 告 

理 事 会 

委 員 会 

互 助 会 

安全は知恵と工夫と思いやり 



 
 

 
   シルバーセンターの植栽の仕事をするようになって１０年が過ぎた。当時は、仕事も昔か 
らの職人気質の風習が見られびっくりする時もあった。現在は、当時よりも注文も２倍以上 
技術的にも 80％以上向上したように思われる。お客様の喜びの声を時々耳にすることがある 
が、あとの 20％を向上し市民に喜ばれる植栽班を造り進んで植栽班に人が集まってくるよう 
にと理想論でなく現実に向かって各班長は率先し全員で安全と共に頑張りましょう。 

（中園利男・記） 
勤務の会員名（敬称略・順不同）：中園利男･伊藤春枝･村越重雄･染谷光治･大森光男･柿沢修） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

サイバー犯罪 

CD-ROM等を用いた不正なプログラムの配送 

最近、企業や個人に対し郵送または郵便ポスト 

に投函するなどの方法により、不審なCD-ROM等が 

配布される事案が発生しています。 

  不審なCD-ROM等は、金融機関などの名前を用い 

た偽の封筒に封入され説明文書が添付されたり、 

CD-ROM等の表面に企業名などが印刷されている場 

合があります。 

  この不審なCD-ROM等をパソコンで使用すると、 

不正なプログラムが、パソコンに感染し、オンラ 

インバンキングのID・パスワードなどの重要な情 

報が漏えいする場合があります。 

  企業や家庭におきましては、不審な投函物等に 

ご注意いただき被害にあわないようにしてください。 

千葉県警察サイバー犯罪相談窓口034(227)9131内線3494 
                                                  
                                                 

（３） 

安全はシルバーみんなの合言葉 

ト ピ ッ ク ス 

職 場 紹 介 ＊＊植栽グループ（中園班・大森班）＊＊ 



 

 

 

３ 月 の 予 定  ４ 月 の 予 定 

日 曜 行 事 予 定  日 曜 行 事 予 定 

１５ 水 広報３月号発行  １ 土 学習教室父兄懇談会 

１６ 木   ２ 日  

１７ 金 下花輪福祉会館事務会議  ３ 月  

１８ 土 彼岸入  ４ 火 高齢者パソコン教室（県連合） 

１９ 日   ５ 水 清明 

２０ 月 拡大幹部会 理事会  ６ 木  

２１ 火 春分の日  ７ 金  

２２ 水   ８ 土 PC教室 

２３ 木 書道教室  ９ 日 PC教室 

２４ 金   １０ 月 入会説明会 幹部会 

２５ 土 ＰＣ教室おさらい教室  １１ 火  

２６ 日   １２ 水  

２７ 月 理事・監事選考委員会 

PC同好会（９時よりシルバー２F） 

 １３ 木  

２８ 火   １４ 金  

２９ 水   １５ 土 PC教室 広報４月号発行 

３０ 木      

３１ 金 県連合通常総会     

 

○ 新会員の紹介 ２月入会 ○内数字は地区名（敬称略） 
  ⑨内田員経 ③近江信男 ⑥鈴木壮弘 ⑨恩田愛子 ⑩菊川砂代子 ⑥高橋光也 ⑥柄沢弘 
                  

就業情報  詳細事務局田村まで ☎７１５５－３６６９ 
① イトーヨーカドーの商品管理（商品の運搬作業） 
② 植栽を希望される方募集をしております。（各植栽班で丁寧に教えます） 
③ 除草（草刈・草取り）を希望される方募集しております。 
④ 学習教室の講師募集 

｢広報ながれやま｣で小学生を募集しましたが、講師をしていただく方を募集します。教員資格を 
お持ちの方、ご協力をお願いします。 

○ 平成１８年度会費納入について 
年会費２，４００円は４月１日以降事務局に納入してください。 

 

 

広報も月刊に変わって満一年を迎える。今年度は役員の改選期なので編集担当も 
当然変わるが会員からの声の吸い上げが出来なかったのが残された課題の一つだと 
思っている。 
 

（４） 
事 務 局 だ よ り 

編 集 後 記 
＜編集委員＞ 
竹嶋耕一 加藤吉彦 
松田 明 三上 要 
浅野正勝 平原吉子 
塚田正信 

シルバーの誓いはひとつ安全就業 


